-.8_.
habo;  (Imol iontd C?? ~ 493-10°C .ol ™)

Pomery (a' ko VJ'&" mnoastvi’vceckvivalencs

) === Nall +H,0 W(WaOH)=n(HE)=n(NalE)
I Na OH *//2359 ——— CO(,f ”14 O => Imeol H 0,,’%2»:047/
NaOH = Pomev lat. mnaz veky valenc: J€
n(NaOK):n(H,s0,) = 2:4
2. n (NaoH) = 2n (H,50,)

nebo take': n mold NaOH ~ n mola chew.ckvivalewts

(H.Z -507 /2) ~ ekvivaleatn, 1Tmoly IH*
n(Naok) = n(}H260,/2)

milymel ~ mmel - ;dr?'z‘/?mcl’clf (vh odnelsi mnorsty)
1000 ml Q1M Hee ~ 0 1mol HE =>1Iml ebsahuje (Tmmel

| atkorve mnoFstv v mmol v danen obyemu j€ foak rovho
C (mmaol -ml- 7). V(MZ) =ﬂ ( mmeol)

V 4 ;oocel‘ zmen’ konc lo ﬂ’* ’arz ‘reakc/
e, Vg~ ¢, V2 Ny -Naz
Vet Vz V,, + Vo
Pivblad: 400ml GAMHL + TOml 1M WA OH c(hee) =2
100- Q1 [mmol HE] - 90- 0,4[mm01."‘/@0"”
Cra = A40 :

_ A = 0053 mmol-ml = QOOS3I1 L
190

C =

=




